
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі 08 «Право», спеціальності 081 «Право»

Одеського державного університету внутрішніх справ

В Конституції України визначено українську державу як суверенну і 

незалежну, демократичну, соціальну та правову державу. Права і свободи 

людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави. У 

свою чергу держава відповідає перед людиною за свою діяльність, а 

утвердження і забезпечення прав і свобод людини є головним обов’язком 

держави. Звідси однією з центральних функцій держави є забезпечення охорони 

Та захисту встановленого Конституцією України суспільного ладу держави, 

прав і законних інтересів громадян, підприємств, організацій, установ, суб’єктів 

усіх форм власності, суверенітету та територіальної цілісності України, 

здійснення котрої неможливе без кваліфікованих правників.

Якісне забезпечення виконання вищезазначених різнопланових функцій 

держави можливе лише за умови дотримання всіма суб’єктами суспільних 

відносин принципу законності та здійснення діяльності на ґрунтовній правовій 

основі. У такому контексті підготовка висококваліфікованих правників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти є нагальною проблемою сьогодення.

Освітньо-професійна програма «Право» (далі -  01Ш) підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується 

Одеським державним університетом внутрішніх справ (далі -  ОДУВС), 

розроблена закладом вищої освіти з врахуванням вимог Закону України «Про 

освіту» від 05.09.2017 р. №2145-УІІІ, Закону України «Про вищу освіту» від 

01.07.2014 р. № 1556-УІІ, згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 

«Право», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від «20» 

липня 2022 року № 643.

Освітня програма для підготовки здобувачів вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні за спеціальністю 081 «Право» складається з таких 
розділів:
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1) профіль освітньої програми спеціальності 081 «Право», в котрому 

наведено загальну інформацію та характеристику передумов здійснення 

освітньої діяльності ОДУВС з цієї спеціальності; мету та характеристику 

освітньої програми; придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання; викладання та оцінювання здобувачів; перелік 

програмних компонентів; результати навчання; ресурсне забезпечення; 

академічна мобільність; форми атестації здобувачів; систему внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти; перелік компонентів освітньо-професійної 

програми;

2) структурно-логічна схема 01111, в котрій передбачена послідовність 

вивчення освітніх компонентів та кінцеву форму контролю (Єдиний державний 

кваліфікаційний іспит). В матрицях відповідності програмних компетентностей 

компонентам ОПП уточено загальні та спеціальні (фахові) компетентності 

випускника магістратури зі спеціальності 081 Право та забезпечення 

результатів навчання відповідними компонентами ОПП. Формування таких 

визначених компетентностей майбутнього правника забезпечить потенційну 

підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти для 

здійснення ними ефективної діяльності у різних сферах економіки України.

Загальний обсяг освітньої програми, який необхідний для здобуття 

відповідного ступеня вищої освіти, складає 90 кредитів ЄКТС.

Перелік обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів освітньо- 

професійної програми показує виваженість у підході робочої групи щодо їх 

обґрунтування, має чітку структуру, логічність та послідовність їх вивчення, 

передбачає взаємозв’язок з ОПП підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. Такий підхід підкреслює її (ОПП) 

комплексний характер, а навчальні дисципліни, визначені в цій програмі, 

орієнтовані на підготовку кваліфікованого спеціаліста магістерського рівня в 

галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».
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Здатність освітньо-професійної програми ступеня вищої освіти магістр 

досягти поставленої мети у підготовці правників -  забезпечення отримання 

здобувачами поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок 

для ефективного здійснення юридичної практики у сфері права, формування 

поглибленого розуміння сучасних правових явищ та процесів -  завдяки 

якісному кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально- 

методичному забезпеченні формуватиме необхідні компетентності, завдяки 

котрим майбутніми фахівцями-юристами вирішуватимуться складні соціальні 

проблеми та практичні завдання у сфері охорони прав і свобод людини та 

громадянина, здійснюватиметься захист їх законних інтересів.

Одночасно у якості пропозицій можна порекомендувати науково- 

педагогічним працівникам закладу вищої освіти приділити належну увагу 

набуттю магістрами досвіду практичної роботи в органах державної влади та 

місцевого самоврядування, активному залученню здобувачів до наукової 

роботи та реалізувати їх право продовжити навчання за програмою третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Право» підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти напряму 08 «Право», 

спеціальності 081 «Право» Одеського державного університету внутрішніх 

справ є належним чином структурованим нормативним документом, який 

відповідає відомчим вимогам МОНУ щодо формування у здобувачів 

магістерського рівня вищої освіти відповідних загальних та спеціальних 

компетентностей, забезпечує досягнення очікуваної мети навчання за 

результатами підготовки професіоналів-правників.

Заступник начальника кафедри 
формування та розвитку професійної компетентності 
персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України 
Інституту професійного розвитк^-г^---.
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